

## 一个电话带来的实惠超乎想象

### 为答谢读者热情,今朝宜居将再启一场盛大团购会

“做过闭水试验吗?餐厅有点暗,后期装修时局部用一些镜子;墙面需要红外线测试……”为了答谢读者对本报的支持,安徽今朝宜居装饰工程有限公司特别为本报读者提供十户房屋的免费设计,家住新慧金水岸的市民董伟就是一名幸运的读者。昨日,记者跟随今朝宜居的专业设计师驱车来到董伟家中,体验了一次免费家装设计“大餐”。

记者 邹传科 倪路

## 元洲装饰 15周年感恩盛宴 传世风华钜惠全城

作为中国品牌500强、全国装饰行业中的前三甲企业——元洲装饰迎来了15周年传世风华。5月13日,北京元洲装饰集团15周年暨元洲装饰集团安徽公司成立5周年感恩盛宴在古井假日酒店盛大举行。元洲携手众品牌家居带来15年一遇的折扣狂潮。

作为家居业首个家居环境整体解决方案提供者;行业内率先获得“中国环境标志”认证的企业;连续5年荣登《中国500最具价值品牌》排行榜,目前排行第368位,品牌价值为26.18亿元。

2007年5月,元洲装饰进驻合肥,坚持走中高端设计和品质工程服务路线,延续了集团服务全国的规范性模式。在家居装饰行业内率先建立ERP电子监理信息管理平台,对家装流程、施工管理和施工标准等方面的标准化、细节化、透明化,更让消费者真正摆脱“售后”无障碍的后顾之忧。被合肥建筑装饰协会授予“第二届常务理事单位”的称号;还荣获“消费者最值得信赖的家装公司”。

元洲装饰将秉承一贯作风,为合肥的消费者提供更多更好的优质服务,把家装·家居·人居环境的服务理念,带到每一位合肥消费者的身边。

### 一个电话却带来超乎想象的实惠

“新房刚拿到钥匙,还在考虑要不要请设计师呢,是免费设计?那太好了!”安徽今朝宜居装饰工程有限公司,独家为本报十位读者提供免费家装设计的消息近日一经刊出,引起强烈反响。报名登记、咨询家装的电话便络绎不绝的响了起来。作为十名幸运读者中一位,正在准备装修婚房的董先生无意间在本报看到了这个消息,没想到一个电话却带来了超乎想象的实惠。

老家是阜阳的董先生在合肥已经奋斗了七八年,经过一番努力终于拥有了自己的房子。而正筹备今年结婚的他,房子装修也提上了紧锣密鼓的日程。“压根就没想过请设计师?那得要好几千元费用呢,有这个费用,倒不如花在装修材料上了”。董先生告诉记者,女友无意间在报纸上看到了十名免费家装设计的消息,没想到就成了幸运的一名。在场的今朝宜居专业设计师潘孝娟则表示,如果不是此次活动,类似的登门设计,仅

费用就需要两三千元。

### 实地测量后再拿出合理设计方案

很多人都会遇到这样的情况,拿到新房,由于各种各样的原因,没有好好设计,匆忙装修后,面对已经成型的房屋,怎么的看都不满意。而为了避免这样的烦心事,装修时仔细斟酌是在所难免的,更何况完全免费的家装设计。

“卫生间和入户花园门的位置已经和刚拿到手时不一样了,电路也做了简单的调整。”在董先生的新房内,记者看到本身就是做家电的他已经对新房做了局部的改造。“水管这样简单的包装肯定不合格的,家具颜色有哪些要求。”经过现场认真的测量、研判后,潘孝娟表示,需要提供原来的户型图、董先生的装修心理预期才能拿出更好的设计方案。而在与董先生的沟通中,潘孝娟也给出了自己的初步建议,不建议装修用纯白,最好用开放白的那种;入户花园南北穿风、透光性很好,建议做一个地台……

经过一番交流后,双方也约好

了下次见面协调的时间。而就在流逝的两个小时的测量、交流中,记者也亲身体验出了今朝宜居家装设计的专业、细致的魅力。

### 今朝宜居装饰团购盛会即将上演

据了解,5月26日-27日,今朝宜居装饰第二届装修·家具·建材团购会即将盛大举行。据悉,此次团购会将有多重优惠:家装大设计,主任设计师全程接待;建材全品类,40多家一线品牌云集;家具特惠,原装进口家具,工厂价格销售,部分5折起;配饰软装,瑞晶布艺精品设计师现场配饰,全场6.5折。

今朝宜居的相关负责人表示,今朝装饰入驻合肥后,其独具特色的“五大优势”立即引起装修业主的强烈关注,并且得到业主的认可与喜爱,使得今朝装饰在合肥市场中迅速做大做强,成为行业中的标杆性企业。“目前,今朝装饰正把这五大优势一一展现给合肥消费者,让每一位消费者都能够享受到五大优势所带来的物超所值的装修体验。”

**JINZHAO**  
今朝宜居装饰  
今朝宜居家居文化馆

五大优势 一流家居  
Five Advantages  
优势的聚集品质的保证

5月26-27日

第二届

# 装修·家具·建材

# GROUP 团购会

家装大设计  
建材全品类  
家具特惠  
配饰软装

[主任设计师全程接待]  
[40余家一线品牌云集;优惠巨献]  
[原装进口家具、工厂价格,部分5折起]  
[瑞晶布艺精品设计师现场配饰全场6.5折]

中国装饰  
设计行业  
十大影响力  
品牌  
团购头等舱

优惠活动:

- 一重礼·基础装修满2万,送12%主材现金券(五户以上返15%主材现金券)
- 二重礼·墙面漆:预定返现金最高9元/平米(限立邦、多乐士)  
签单5万元(含)以上升三级,3万元(含)以上升二级,2万元(含)以上升一级
- 三重礼·基础装修满3万,即送2000元配饰现金券(限今朝宜居一楼展厅)
- 四重礼·基础装修满5万,送多功能实木百变餐桌(HH6508)或时尚高档床(HH6000-2#)
- 五重礼·主材折上折:现金预订主材满5000元以上,市场现价再返5%现金,以此类推……

特惠

枫丹园·和平盛世·江南新里程·  
印象西湖·龙凤嘉园 (名额有限,先到先得)

报名热线: 0551-2722258/2935318

地址:合肥市包河区太湖路与铜陵路交口海顿公馆中央商业楼 今朝宜居家居文化馆  
510设计工作室 0551-2722271 / 21° 空间设计工作室 0551-2722261/居然之家环宇店 0551-2935318